KORLATOZOTT TERJESZTESU

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. november 21. 11:00 6ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és 1 fm. példanyban
Egy példany: lap
Kapjék eloszto szerint.

Eza: sz. fm. példany

55 344 01 Adotanacsado
szakképesités-raépiilés

Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
javitasi-értékelési utmutato

Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositoja, megnevezése:

10768-16 Kozvetlen adozasi gyakorlati feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 180 perc

A vizsga ideje: 2019. november 21. 08:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhaté zsebszamologép hasznalhato

P. H.

2019. november

KORLATOZOTT TERJESZTESU



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad, tehat
a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegoldasara vagy megadhato —
helyes megoldas esetén — vagy nem, kivéve, ha az értékelési utmutato arra
az adott feladatnal a részpontszam megadasara lehetéséget ad. A
halmozodé hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési
utmutaté arra utal. Abban az esetben, ha halmozéd6 hiba van, akkor a
pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba
kovetkezményét szaggatott piros alahuzas mellett pontozzuk amennyiben a
tovabbhozott hiba mellett a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén
mar pont a halmozddo hibakra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgazé a javitast nem szabalyosan végezte, nem latta el
kézjegyével (szignoval), az utmutatoban jelolt pontszam részére nem adhato

meg!
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A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és szamitasos feladatok talalhatok. Mind az
elméleti kérdéseket, mint a szamitiasos feladatokat a 2019. januar 1-jétol hatalyos
jogszabalyok alapjan kell megoldani, figyelembe véve az esetleges évkozi valtozasokat!
Mas megoldas nem fogadhato el.

I. Feleletvalasztos feladatok megoldasa (10 pont)

Minden helyes valasz 1 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezheté meg, ha a
vizsgazo minden helyes valaszt eltalalt, és nem jelolt meg hibas megoldast. Részpontozas
nem alkalmazhato.

1. 2. & 4. S. 6. 7. 8. 9. 10.
C D D C A A C D B C

I1. Igaz — hamis allitasok megoldasa (10 pont)

Minden helyes valasz 1 pontot ér. Elfogadhaté indoklas nélkiil pontszam nem jar. A
megadottol eltéréen mas logikus magyarazat is elfogadhaté. Részpontozas (pl. 0,5 pont)
nem alkalmazhato.

1. Az allitas HAMIS, mert a Kis- és kozépvallalkozasok beruhazasi hitel kamatanak
adokedvezménye pénziigyi intézménytdl igénybe vett, és kizarolag erre a célra felhasznalt
hitel kamata utan érvényesitheto.

2. Az allitas IGAZ, mert a Modellegyezmény értelmében nem mindsiil telephelynek az un.
fiiggetlen képviseld. A filiggetlen képviseld vallalkozéasi tevékenysége korében jar el —
jellemzéen megbizottként — tobb partnere érdekében.

3. Az allitas HAMIS, mert a fejlesztési tartalék az eredménytartaléknak az adoévben lekotott
tartalékba atvezetett és az adoév utolsd napjan lekotott tartalékként kimutatott dsszege, de
legfeljebb az addévi addzas elotti nyereség S0 szazaléka és legfeljebb adoévenként 10 milliard
forint.

4. Az dllitas 1IGAZ, mert a Munka Torvénykonyve alapjan foglalkoztatott nyugdijas
maganszemélytdl nem kell egyéni jarulékokat levonni, ezért egyéni vallalkozoként 7500
forint/hé egészségligyi szolgaltatasi jarulék fizetésére kotelezett.

5. Az éllitas HAMIS, mert az onkéntes kolcsonds biztositd pénztarakrdl szold torvény
eldirasai szerint a munkaltatd altal munkaltatéi hozzdjarulas cimén befizetett Osszeg
munkabérként adozik az Szja tv. alapjan.

6. Az allitas IGAZ, mert az EGT tagallambeliek ekho-s jovedelmét 9,5 szazalék ekho terheli
abban az esetben, ha bemutatjdk a biztositotti jogviszonyukrol szo6l6 tagallambeli igazolast
(pl.: Al).
7. Az éllitas HAMIS, mert az eldado-miivészeti szervezetek tamogatasa alapjan a tarsasagi
adoban igénybe vehetd adokedvezmény, illetve adojovairasra jogositd ado-felajanlas 2019-t61
megsziint.

8. Az éllitas HAMIS, mert az eva-alany kft. esetében a kapott eléleg nem bevételnek, hanem
bevételt ndveld tételnek szamit.
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9. Az allitdas 1GAZ, mert a fejlesztési tartalék a képzésének évében addzas eldtti eredményt

csokkento tétel, vagyis egy idOben elérehozottan figyelembe vett amortizacio.

Az allitas HAMIS, mert a nemzetkézi forgalomban ilizemeltetett hajok és 1égi jarmutvek
iizemeltetésébol keletkezd nyerség abban a Szerzddd Allamban addztathatdé meg, ahol az

iizemeltetd vallalkozas illetdsége talalhato.

1. Kérdések (20 pont)

1. feladat megoldasa (4 pont)

Ellendrzott tokepiaci ligyletbdl szarmazd veszteségnek mindsiil az Gsszes ligyleti

veszteségnek az dsszes ligyleti nyereséget meghalado 0sszege. 2018-ban ez az Osszeg | 1p
(6 800 000 — 2 500 000) 4 300 000 forint volt.

Ha a maganszemély az adoévben és/vagy az addévet megel6zé évben, és/vagy az
adoévet megeldzd két évben ellendrzott tdkepiaci ligyletbdl szarmazd veszteséget ér(t)

el és azt a veszteség keletkezésének ¢évérdl szoldo adobevallasdban feltiinteti, | 1 p
adokiegyenlitésre jogosult, amelyet az adobevallasaban megfizetett adoként
érvényesithet.

Az addkiegyenlités az addévben és/vagy az azt megeldzd két évben bevallott,
ellendrzott tokepiaci ligyletbdl szdrmazd veszteségnek és a bevallaskor hatalyos
adokulcsnak a szorzata, csokkentve az adoévet megel6zd két év barmelyikérdl szolo | 1p
adobevallasban ellendrzott tékepiaci tigyletbél szarmazd veszteség miatt mar
érvényesitett adokiegyenlitéssel.

A 2019. adoévben az OTP részvények arfolyamnyeresége miatt fizetendd ado 1
(7 000 000 x 0,15 —4 300 000 x 0,15) =405 000 Ft. b
2. feladat megoldasa (5 pont)

Afi(zzztz,e;;et A kozteher fajtaja A kozteher alapja % | Pont
A megbizé szocialis hozzajarulasi adé | Megbizasi dij 90%-a 175 | 1p
A megbizé szakképzési hozzjarulas Megbizési dij 90%-anak 20%-a 1,5 1p
A megbizott | személyi jovedelemado Megbizasi dij 90%-a 15 1p
A megbizott | nyugdijjarulék Megbizési dij 90%-anak 20%-a 10 1p
A megbizott | egészségbiztositasi jarulék | Megbizasi dij 90%-anak 20%-a 7 1p
3. feladat megoldasa (6 pont)

A csoport tagjai olyan adozok lehetnek, akik kozott: Pont
A Ptk. rendelkezéseinek megfeleld kozvetlen tobbségi befolyas all fenn, és ennek
keretében az egyik ad6z6 a masik ad6zoban vagy mas személy az adozokban legalabb | 1p
75 szézalékos aranyu szavazati joggal rendelkezik.

A Ptk. rendelkezéseinek megfeleld kozvetett tobbségi befolyas all fenn, amelynek
keretében az egyik ad6z6 a masik adozoban vagy mas személy az ad6zdkban legalabb

75 széazalékos aranyu szavazati joggal rendelkezik, azzal, hogy a kdztes jogi személy 1p

szavazati jogat csak akkor lehet a benne befolyassal rendelkez6nél figyelembe venni,
ha a befolyassal rendelkezd a koztes jogi személyben legalabb 75 szazalékos aranyt
szavazati joggal rendelkezik
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A beszamolo készitésére kotelezett adozok csak azonos mérlegfordulénappal

rendelkezhetnek, amelyet a szamviteli politikajuknak tartalmaznia kell, lp

Ha az ad6z6 beszamold készitésére nem kotelezett, akkor az ad6év utolsé napjanak

kell megegyeznie lp

A beszamolot, konyvviteli zarlatot az 0sszes csoporttagnal egységes szabalyok szerint
kell 0sszeallitani. Lehetséges a szamviteli torvény vagy az IFRS-ek alapjan is, de akét | 1p
modszer nem keveredhet.

A csoportos tarsasagi adoalany tagja (csoporttag) a gazdasagi tarsasag, az egyesiilés,
az europai részvénytarsasag, a szovetkezet, az eurdpai szovetkezet, az egyéni cég, az

iizletvezetésének helyére tekintettel belfoldi illetdségli ad6zonak mindsiild kiilfoldi lp
személy ¢és belfoldi telephelye utjan a kiilfoldi vallalkozo6.
4. feladat megoldasa (5 pont)
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 0. 10.
nem igen igen igen nem nem igen igen nem nem

V. feladatok (60 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhaté. A gorgetett hibakért nem
lehet tobbszoros pontlevonast alkalmazni. Pontlevonas (1 pont) jar abban az esetben, ha
a_hallgaté nem az adonem altal megkivant forintban vagy ezer forintban szamol.
Pétlapon _torténé megoldas nem pontozhatd. Pdtlapon Kizardlag mellékszamitasok

végezhetok.

1. feladat megoldasa (8 pont)

Amennyiben a vizsgazé szocho alapként jelolt meg olyan jovedelmet, amelyet szocho
nem terhel, akkor jogcimenként 1 pont levonasa alkalmazandoé.
Adatok forintban

Szocialis hozzajarulasi adot keletkeztetd jogeim Osszeg Pont
Kamatozo részvények kamata (osztaléknak mindsiil) 240000 1p
Kamatozo részvények utani osztalék 360000 1p
Zrt. részvények utani osztalék 1000000 1p
Egyéni vallalkozo6i osztalékalap 1400000 | 1p
Szocialis hozzajarulasi alapja (149 000 x 24 — 4 440 000) 0| 1p

Munkabér 2 500 000 0,5p

Jutalom 340 000 05p

Megbizasi dij szocho alapja 800 000 05p

Egészségpénztari hozzajarulas (bruttd) 100 000 05p

Vallalkozdi kivét 700 000 05p

Osszesen 4 440 000 05p
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2. feladat megoldasa (8 pont)
Adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont

A decemberi teljesitési ddtumt szamlak alapjan kapott bevételbol
s fr 0| 1p
figyelembeveendo 0sszeg (attérés éve)

Decemberben kibocsatott, decemberben kifizetett, januari
teljesitésli szamlak alapjan kapott bevételbdl figyelembeveendd 0| 1p
0sszeg (attérés éve)

2018-ban kibocsatott, 2019. januari teljesitési idejii szamlak alapjan

kapott bevételbdl figyelembeveendd dsszeg =L

A 2019. adoévben kibocsatott szamlak alapjan kapott bevételbol

figyelembeveendd dsszeg 10300000 | 1p

Adbévi tamogatés 0sszege 700000 1p
Osszes bevétel 11000000| 1p
Kisad6z6 vallalkozok tételes adoja (10 ho x 75 000 Ft/ho) 750000 | 1p
Széazalékos ad6 (1 000 000 x 0,4) 400000 1p

3. feladat megoldasa (10 pont)
Adatok ezer forintban

A 2019. évi kisvallalati adokotelezettség Osszeg Pont
2019. évi bruttd munkabérek 0sszege 10000 | 05p
2019. addévi béren kiviili juttatdsok értéke 6 000 1p
2019. évi egyes meghatarozott juttatasok értéke 2 000 1p
Személyi jellegii kifizetések adoalapja 18000 | 0,5p
A 2018. év eredménye terhére fizetett osztalek 6sszege (nem kivas) 0| 05p
Nem a vallalkozas érdekében felmeriilt koltség 1890 | 05p

A pénztar értékének targyévi korrekcidja
A pénztar mentesitett értéke

(980 000 x 0,05 =49 000 > 37 000 > 1 000) 0 1p
A nyitd és a zard alloméany a mentesitett érték alatt van.

Novel6-csokkento tételek egyenlege 1890 | 05p
Figyelembe veheto elhatarolt veszteség - 1890 1p
Novel6-csokkento tételek adéalapja 0] 05p
A személyi jellegii kifizetésekkel szemben figyelembe vehetd - 3000 1p
veszteség (4 890 — 1 890 = 3 000 < 6 890)

Adobalap (18 000 — 3 000) 15 000 1p
Kisvallalati adé osszege (15 000 x 0,13) 1 950 1p
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4. feladat megoldasa (10 pont)
Adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont

Az ingatlan eladési ara 24 000 000 -

— Az ingatlan szerzési 0sszege —15300000| 1p
— A vagyonszerzési illeték —700000| 1p
— Az értekndveld beruhdzdsok —3500000| 1p
— Az allagmegovas koltségei (24 000 000 x 0,05 > 700 000) 0| 1p
— Az ingatlankozvetitoi dij —460000| 1p
— Az atruhazas egyéb koltségeinek Osszege —40000| 1p
Adodkoteles jovedelem 4000000 1p
Ingatlan értékesités adoalapja (4 000 000 x 0,6) 2400000| 2p
Személyi jovedelemado (3 400 000 x 0,15) 360000 1p

5. feladat megoldasa (6 pont)
Adatok forintban

A kft. altal fizetendo kozterhek Osszeg Pont

Szocialis hozzajaruldsi ado 6sszege 487013 | 2
(195000 x 1,125 x 0,195 x 6 ho) + (195 000 x 1,125 x 0,175 x 6 ho) b

Szakképzési hozzajarulas 6sszege

(195 000 x 1,125 x 0,015 x 12 ho) 39488 | 1p

Adatok forintban

A maganszemély altal fizetendo kozterhek Osszeg Pont

A maganszemély altal fizetendd nyugdijjarulék
(195 000 x 0,1 x 12 ho) 234000 | 1p

A fizetend6 egészségbiztositasi jarulék
(195 000 x 1,5 x 0,07 x 12 ho) 245700 | 1p

A fizetendé munkaerdpiaci-jarulék
(195000 x 1,5 x 0,015 x 12 ho) 52650 | 1p

6. feladat megoldasa (10 pont)
Adatok ezer forintban

A de minimis tamogatasok Osszeg Pont
Fejlesztési tartalék képzése 0] 1p
Adodzas eldtti eredményt csokkentd beruhdzasra jutd ado 3600 1p
K + F koltség miatti adoalap csokkentésre jutd adod 4500| 1p
(20 000 x 3 > 50 000), ezért (50 000 x 0,09 =4 500)
Pénziigyi lizing ad6évben fizetett kamata 2400 1p
Magyar Karmentd Alap timogatasa 0] 05p
Foglalkoztatasi kedvezmény 0] 05p
Latvany-csapatsport személyi jellegli raforditasara utalt osszeg 2700 1p
A jégkorong valogatott részére adott sportfelszerelés 0] 1p
Korai fazisu vallalkozasban szerzett részesedés csokkentd tételére 1688 | 1p
jutd ado [(25 000 x3)/4] x 0,09
Munkasszallés fenntartasa 0| 1p
Osszesen 14888 | 1p
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7. feladat megoldasa (8 pont)
Adatok ezer forintban

Gazdasagi esemény Adéalapot Adéalapot
novel csokkent AL

Képzett céltartalék 6sszege 15500 1p
Kornyezetvédelmi céltartalék 4 500 1p
Bevételként elszamolt céltartalék 9000 | 1p
Elszamolt értékvesztés 342 1p
Visszairt értékvesztés 60| 1p
Behajthatatlanna valt kovetelés 2 1p
Osszesen 20 342 9062 | 1p
Adohatas

(15 500 + 4 500 + 342 — 9 000 — 60 — 2) X 0,09 = ' °

Felhasznalt irodalom:

Sandorné Uj Eva: Adézasi ismeretek alkalmazasa példatar (Penta Unio 2019)

Dr. Herich Gyorgy: Ado Teszt és példatar (Penta Unid 2019)

Dr. Bokor Csaba — Dr. Farkas Alexandra — Dr. Futé Gabor — Poloskei Palné — Szatmari
Laszl6 — Dr. Szilovics Csaba: Adotan Magyarazatok (Penta Uni6 2019)

Dr. Herich Gyorgy: Adotan (Penta Unid 2019)

Dr. Herich Gyorgy (szerk): Nemzetk6zi Adozas (Penta Uni6 2012)

Hatalyos ad6 és jarulékszabalyok

NAYV informécios fiizetei
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